
Lineárńı algebra pro fyziky, ZS 13/14

Domáćı úkol 8

1. (1b) Najděte matici A takovou, že maticové zobrazeńı fA : R3 → R4

splňuje

fA((2, 3, 5)) = (1, 0, 1, 1)

fA((0, 1, 2)) = (1, 1, 0,−1)

fA((1, 0, 0)) = (2, 1, 1, 0)

Určete jádro a obraz tohoto zobrazeńı a ilustrujte na tomto př́ıkladě větu
o dimenzi jádra a obrazu.

2. (1b) Rozhodněte a zd̊uvodněte, která z ńıže uvedených zobrazeńı f :
M2(R)→M2(R) jsou lineárńı:

(a) f(X) = XT

(b) f(X) = X−1

(c) f(X) = X2

(d) f(X) = B−1XB, kde B je regulárńı matice.

3. (1b) Dokažte, že pokud B je regulárńı a A čtvercová matice, pak h(AB) =
h(BA). Dále ukažte, že pokud se vypust́ı podmı́nka regularity matice B,
pak už rovnost platit nemuśı.
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